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[lpooam KBapTupy

Llena 3300 000 p.
Anpec Mwupa, 22
Kon-Bo komHat OpgHokoMHaTHasi
B Mnowanb obuiasn 42,1 M2, xunasa 19 M2, Kkyxtm 9 m2
18,75 KoHTakTHOE nuuo Kox Oner CeaTocnaBoBmY
40,59 Tenedon +79127749148
42,68 Ccbinika http://a.citystar.ru/2-17618721

0BbLUAA N y
YKUNAA KOMHATA lMpopam kBapTMpy B LeHTpe c. [lonroaepeseHckoe psiaom ¢ MOLL 1 paitoHHoi
agMuHuUcTpaumen. KsapTypa pacnonoxeHa Ha BTOPOM aTaxe, Tennas,
18,75 €BpooKHa. Jlopxkusa (bonbluasi) 3acTekneHa niacTMKOBbIMU CTEKITONakeTaMm B
2023 rogy. CocTtosiHue KBapTupbl: TpebyeTcst peMoHT. OguH B3pOCHbIN
cobCTBEHHUK (KBapTMpa nokynanack y 3actpoviuka 20 net Hasag).
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[1lpooam KBapTupy F
LleHa 3 300 000 p.
Appec Mwupa, 22
Kon-Bo komHat OpHoKoMHaTHas
T Mnowanb obuas 42,1 m2, xunaa 19 M2, KyxHu 9 m2
18,75 KoHTakTHOE nuLo Kox Oner CBsaTtocnaBoBuY
% TenedoH +79127749148
8 Cchbisika http://a.citystar.ru/2-17618721

OBLLAA
HUNAA KOMHATA

Mpogam kBapTupy B LeHTpe c. [lonrogepeBeHckoe psagom ¢ MOL, n parioHHom
agMuHUcTpaumen. Ksaptupa pacnonoxeHa Ha BTOPOM aTaxe, Tennas,

18,75 €BpOoOKHa. Jlomxusa (bonbluas) 3acTekneHa nNnacTMKOBbIMW CTEKINONaKeTamMu B
2023 rogy. CocTtosiHme kBapTupbl: TpebyeTcs pemoHT. OguH B3pOChbIn
cobCTBEHHUK (KBapTMpa nokynanack y 3actpoviuka 20 net Hasapg).
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